

ИРКУТЯНЕ — ЧИТИНЦАМ

На улицах Читы появились афиши и рекламные щиты, извещающие о приезде в город Иркутского театра музыкальной комедии. Своеобразной традицией стали эти летние гастроли иркутян в Чите. Читинцы полюбили театр. И сейчас многочисленные любители оперетты ждут с нетерпением начала гастролей, которые откроются 1 июня в Окружном Доме офицеров спектаклем «Фиалка Монмартра».

Со времени прошлых гастролей прошел год. Каким он был для теат-

ра? Что нового принесет читинцам?

Во-первых, иркутяне привезут читинцам интересный репертуар, в котором почетное место занимают спектакли советских авторов. Это, например, «Ромео — мой сосед», «Жили три студента», «Тебе мое сердце, Сибирь».

В этом году в стенах театра создан интересный балет по роману К. Седых «Даурия». Авторы его музыки и либретто — главный дирижер театра А. С. Кулешов и солист балета Н. К. Громов.

С увлечением работа-

ет группа над этим в полном смысле слова своим спектаклем, который в скором времени будет вынесен на суд зрителей.

Будет что посмотреть в этом сезоне и юным зрителям. Для них театр подготовил детскую музыкальную комедию «Кошкин дом».

Обновился не только репертуар. Труппа пополнилась новыми актерами. Среди них, например, выпускница Иркутского музыкального училища Светлана Анжудина. Зрители встретятся с молодой талантливой актрисой в спектаклях «Жили три студен-

та», «Цыганская любовь».

Два года тому назад, когда иркутская оперетта была на гастролях в Чите, в театр артистом хора был принят участник художественной самодеятельности Читинского Дома офицеров, слесарь-автомобилист Виктор Абашев. В нынешний приезд театра читинцы увидят своего земляка в роли Грициана в «Свадьбе в Малиновке».

М. КАСЬЯНОВА.

Редактор
А. М. ПУЗАНОВ.

Забайкальский рабочий

Чита 20 МАЯ 1963